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Ședința a coaliției la Guvern; continua discuțiile despre reforma administrației,

masurile de relansare economica și buget

Liderii coaliției de guvernare s-au reunit luni, la Palatul  Victoria, unde urmeaza sa continue discuțiile

despre finalizarea  proiectului privind reforma administrației publice și despre masurile  privind relansarea

economica.

Vinerea trecuta, șeful Executivului a declarat la Radio România  Actualitați ca Guvernul vrea sa-și angajeze

raspunderea în Parlament  pentru reforma administrației publice locale și centrale, la pachet cu  masurile de

relansare economica, înainte de data de 1 februarie.

''Procedura de angajare a raspunderii este o procedura care dureaza mai  multe zile. Atunci când am spus ca în

prima parte a lunii februarie, am  luat în calcul angajarea raspunderii înainte de data de 1 februarie și  derularea

procedurii, închiderea procedurii în prima parte a lunii  februarie. Deci, ținta este sa angajam raspunderea

Guvernului înainte de  data de 1 februarie'', a explicat Bolojan.

În context, el a menționat și câteva dintre masurile de relansare  economica pentru care Guvernul urmeaza sa-și

angajeze raspunderea în  pachetul care va cuprinde și reforma administrației publice.

''În discuția pe care am avut-o, aceste doua proiecte ar urma sa fie  adoptate în același pachet. Noi, ca țara, în afara

de a ne corecta  acumularile negative bugetare pe care le-am înregistrat în acești ani,  suntem în situația în care,

pentru a dezvolta România în anii urmatori,  trebuie sa ne punem economia pe baze sanatoase. (...) Legislația va 

defini pachete de sprijin care sa susțina, de exemplu, componentele de  cercetare-dezvoltare, care sa susțina

investițiile straine în România,  pentru a le atrage, care sa susțina anumite sectoare care au valoare în  viitor, de

exemplu, componenta de metale rare - v-am dat câteva exemple.  În aceste zile se definitiveaza toate aceste detalii

și pâna saptamâna  viitoare, aceste doua pachete ar trebui sa fie integral finalizate'', a  spus Bolojan.

În ceea ce privește reforma administrației locale și centrale, el a fost  întrebat daca vor fi parțial și reduceri de

personal, cu 10%.

''În mod cert, acolo unde, în baza unui calcul corect al numarului de  angajați, se constata ca personalul este

supradimensionat, vor avea loc  reduceri de personal'', a declarat Bolojan.

O alta tema de discuție vizeaza pregatirea bugetului de stat pentru anul în curs.

Ședința coaliției are loc pe fondul unor nemulțumiri manifestate în ultimele zile de social-democrați.

Deputatul PSD Marius Budai a declarat luni ca ''suna fals'' comparațiile  premierului Ilie Bolojan între taxele din

România și cele din Europa și  ca oamenii din țara noastra traiesc greu nu pentru ca nu platesc  destule taxe, ci

pentru ca au printre cele mai mici venituri, iar  inflația este ''rușinos de mare'' fața de toate celelalte state UE.
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